

Юной смене ✓

Вот уже несколько лет Горьковское отделение Союза композиторов РСФСР активно и плодотворно сотрудничает с системой профтехобразования, оказывая большую помощь в эстетическом воспитании учащихся профтехучилищ. Заслуженный деятель искусств РСФСР и ЧАССР композитор А. Нестеров, заслуженный работник культуры РСФСР музыковед И. Елисеев, композиторы С. Стразов, В. Владимиров, заслуженный деятель искусств Якутской АССР Г. Комраков, лауреат премии Горьковского комсомола, уже много лет проводят музыкальные вечера для молодежи, творческие встречи, участвуют в проведении дней театра для учащихся.



Композитор Г. Комраков побывал не только в городских училищах, но, что особенно важно, и во многих сельских профтехучилищах. И везде на этих творческих встречах-концертах завязывались оживленные разговоры и споры о современной музыке, обсуждение тех или иных музыкальных произведений. Произведения, с которыми автор знакомит наших учащихся, — самых разных жанров.

Г. Комраков оказывает помощь в проведении консультаций по вопросам музыкального и хорового искусства с руководителями и участниками художественной самодеятельности. В результате тесного содружества композитора с училищами была создана песня «Юная смена», которую автор посвятил молодой смене рабочего класса. Надеемся, что появятся у композитора еще новые произведения на эту тему, например, о молодежи сельских ПТУ — будущих механизаторах, тружениках полей.

Э. ДРЯГИНА,

методист Дома культуры профтехобразования.

НА СНИМКЕ: Г. Комраков на творческой встрече с учащимися сельского ПТУ № 6 в Б. Мурашкине.

Фото Л. КАРАЧАРОВА.